
20×25 =500  
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360 1590 6320 

5100 15560 36260 
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كلم   1040= 52×20  

إذن یمكن أن نكتب :   40=10× 4بما أن 
40×67 =10×4×67  

300 810 

1840 3180 

6400 8460 

2750 9360 

19050 22850 

39480 55840 

70×29 =2030  

30×52 =1560  

دودة  280=20× 14یوم = 20عدد الدود الذي یأكلھ الطائر في    

https://hulul.online/


خفقة  1200=15× 80=أكبر عدد من خفقان الأجنحة للطائر    

دقیقة  450= 45×10  

كلم  800= 20×40  

25×40 =1000  

  60و   50أصفار وذلك لأن كلا من  3الناتج یحتوي على  3000= 60×50
30= 6× 5رقم آحاده صفر وناتج   

https://hulul.online/

